

Vojna dronov - USA chcú umiestniť do Perzského zálivu 100 bezposádkových lodí

- CZ24 News | 24. listopadu 2022

USA: Američania to nemôžu nechať - chcú byť všade a všetkých a všetko kontrolovať a ovládať, a tak len vyvolávajú nebezpečné napätia, aby potom z toho ťažili.

Šéf Centrálného komanda armády USA vyhlásil, že vývoj nepriateľských dronov (mienil tým samozrejme Irán a jeho technicky skvelé a vysokoúčinné drony) je najväčším technologickým ohrozením regionálnej bezpečnosti. Preto by podľa neho mali americké drony vybavené umelou inteligenciou kontrolovať Perzský záliv.

Je neuveriteľné s akou samozrejmosťou USA, ktoré sa sami vymenovali za svetového policajta, ktorý má právo kontroly všade - čo im vazalská Európa bez námietok potvrdila - a preto kdekoľvek vo svete zasahujú. Ale sú to práve USA, ktoré vyvolávajú a zvyšujú nebezpečne napätie všade tam, kde si na niečo koristníckym spôsobom uplatňujú svoj nárok.

Cítia sa „ohrozené“ tam, kde nemajú čo hľadať - v regióne, kde sú iné štáty doma, ale Američania tam zavádzajú svoj „poriadok“. Ak sa ale Rusko cíti ohrozené od NATO a USA, ktoré sú provokačne prítomné v plnej zbroji priamo na jeho hraniciach, tak vyhlasujú, že Rusko je nebezpečný agresor, ktorý ohrozuje celý svet a najmä mierumilovnú Ameriku a mierumilovné NATO.

USA si vyhradzujú právo aj tam, kde ho iným odopierajú a nemajú najmenší problém, keď im to prináša výhody škodiť aj svojim spojencom a pritom bezočivo tvrdiť, že im pomáhajú. Napríklad v súčasnosti usilovne podporujú deindustrializáciu svojho najvernejšieho vazala, Nemecka. Majú z toho obrovské výhody.

Teraz USA budú v Perzskom zálive „zabezpečovať mier“ (tak ako to vždy robia) vyvolávaním napätia s Iránom. Z toho dôvodu tam nasadia do roku 2023 viac ako 100 bezposádkových lodí. Oznámil to šéf Centrálného komanda USA (CENTCOM) generál Michael Erik Kurilla 19. novembra v Bahrajne.

Povedal:

„V budúcom roku v novembri bude naša Task Force 59 disponovať s viac ako sto bezposádkovými loďami, ktoré budú v Perzskom zálive operovať spoločne a navzájom komunikovať za účelom pozorovania, zisťovania a odhaľovania a prispievať tak k bezpečnosti.

Časť týchto robotických plavidiel bude aktívna pod morskou hladinou.“

V tejto súvislosti americký generál nezabudol pripomenúť, že v tomto veľmi kritickom regióne treba utlmiť destabilizačné nebezpečné a zákerné aktivity Iránu.

Je len veľkou škodou, že nespomenul aj úžasne „stabilizačné“ aktivity USA v Iraku, Afganistane, Sýrii, Lýbii a Srbsku, ktoré tak poslúžili mieru a blahobytu v týchto krajinách, že sa z tejto veľkolepej „stabilizácie“ ešte dodnes neskonsolidovali a nezotavili!

AUTOR: Roman Bednár

[ZDROJ](#)